A 2RIrRY I3 ERTEY MRPEHE H

X EAATFTEIR

1. Pén: SR FApBAFE > NP LT Nz 2 H 2HHH -

2. £ £ p AR

MPFEABFE N4E25 3P(-)T 28 SP(Z)> - A TH6 BLE -

Q) 224 5 - ZAFLEETTBAEALED2 Tp & 10FEE R S
By T k- EAAR

(3) ALBAE R FAR £t 28 )I 2/9(P islF -2 LB EHE 2

(4) # - AFEEF2 7 11 p 24 g5 d §FL s % mni

3.2 v

(e TR EFEF  GP A PHEFE AR PP AFEAEF - d oz,

e SRR S L = (2)7&@*'.3:25??@9 Bt 2/1 WA ke o

X A%

FTA T FE 7 T L https://esa.ntpe.edu.tw/
1.8L:E 5~ 2%?""5%%%@

; ; / o
o BENR P GRG0

\4
7

'i.liillﬁﬂﬂﬁ)"ﬂll !-!.
@

" A 5 A(login) ] EATHE 8
mhiEE AR i

"%xf%*l@? e 4. (DBALE - T (Z)Qﬁﬁ)@m%fﬁﬂffﬁ
£5 (3)E 7 FAEEEL Bgite T Ao
ART i AR FER T P g\ ‘;7 F#"IVF?.;%L
s

EFER  110(2)

Eﬁl B2 BREHENSHABCHER

[ msws | =nze [ mwm=in [ =a |

Ty P — /10 =

3z s3aruRE 3/10 =
= 10/10 =1

wIe 71 =

2w 0/ 1 =

’ g 11 =

o (7] gnEE sroEng (5] 52 = - - ) _

s #x zwE =z 3/3 =

BB % ==

Ae HEMEEE - s

S 10 ==ms 18 e = s/8 =
A (el TR ]

3SEEHBMNTEREHFMAEN TR BETEFEERIN
& S RRMGERENREE

5. BLiE A AL 6. (1)+ EL iR G R i)ﬁﬁ}%

L HEEE amE FimIENERTE g 10¢) @)

P e ) 3 B

e wE/E=Am | ma | ERSETH 1

| mmsz

A [EamEal]
yFm

"

AFBFERNENE 6/10

10/10

9/1 = — 22/:3
s LEBEEdE - % = i
. o G EENEA LB -

TR R R R R R R

- = = HHE L
o = ve 2FESERERE . i
(il =1 v ] A o | Ommz mer T om
@%g —EB% T g




A 2RIrRY I3 ERTEY MRPEHE H

X EAATFTEIR

1. Pén: SR FApBAFE > NP LT Nz 2 H 2HHH -

2. £ £ p AR

MPFEABFE N4E25 3P(-)T 28 SP(Z)> - A TH6 BLE -

Q) 224 5 - ZAFLEETTBAEALED2 Tp & 10FEE R S
By T k- EAAR

(3) ALBAE R FAR £t 28 )I 2/9(P islF -2 LB EHE 2

(4) # - AFEEF2 7 11 p 24 g5 d §FL s % mni

3.2 v

(e TR EFEF  GP A PHEFE AR PP AFEAEF - d oz,

e SRR S L = (2)7&@*'.3:25??@9 Bt 2/1 WA ke o

X A%

FTA T FE 7 T L https://esa.ntpe.edu.tw/
1.8L:E 5~ 2%?""5%%%@

; ; / o
o BENR P GRG0

\4
7

'i.liillﬁﬂﬂﬁ)"ﬂll !-!.
@

" A 5 A(login) ] EATHE 8
mhiEE AR i

"%xf%*l@? e 4. (DBALE - T (Z)Qﬁﬁ)@m%fﬁﬂffﬁ
£5 (3)E 7 FAEEEL Bgite T Ao
ART i AR FER T P g\ ‘;7 F#"IVF?.;%L
s

EFER  110(2)

Eﬁl B2 BREHENSHABCHER

[ msws | =nze [ mwm=in [ =a |

Ty P — /10 =

3z s3aruRE 3/10 =
= 10/10 =1

wIe 71 =

2w 0/ 1 =

’ g 11 =

o (7] gnEE sroEng (5] 52 = - - ) _

s #x zwE =z 3/3 =

BB % ==

Ae HEMEEE - s

S 10 ==ms 18 e = s/8 =
A (el TR ]

3SEEHBMNTEREHFMAEN TR BETEFEERIN
& S RRMGERENREE

5. BLiE A AL 6. (1)+ EL iR G R i)ﬁﬁ}%

L HEEE amE FimIENERTE g 10¢) @)

P e ) 3 B

e wE/E=Am | ma | ERSETH 1

| mmsz

A [EamEal]
yFm

"

AFBFERNENE 6/10

10/10

9/1 = — 22/:3
s LEBEEdE - % = i
. o G EENEA LB -

TR R R R R R R

- = = HHE L
o = ve 2FESERERE . i
(il =1 v ] A o | Ommz mer T om
@%g —EB% T g




